
Міністерство о с в іт  і науки України

РОБОЧИМ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
з елементами дуальної форми навчання 

Хмельницького професійного ліцею
для підготовки кваліфікованих робітників на основі базової загальної середньої освіти 

з отриманням повної загальної середньої освігн 
з технологічно суміжних професій: 7436 "Швачка" 7433 "Кравець" 

Кваліфікація "Швачка"2-3 розрядів, "Кравець". Кваліфікація 3 розряду
Вид професійної підготовки - первинна професійна підготовки 

Форма навчання - денна 
Ступінь навчання - II 

Строк навчання - 3 роки
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1 - теоретичне навчання. ІЗ - виробниче навчання. П - виробнича практика. ПКА - поетапна кваліфікації« алестація, Д КА -державна кваліфікаційна атестація. 
Д ІІА  ЗІ ІО - державна підсумкова атестація ( зовнішнє незалежне оцінювання), К - канікули
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Розділ II I.  Р ІВ Н І К В А Л ІФ ІК А Ц ІЇ

Ступінь Курс Код Професія Кваліфікація

II і' 7436 Швачка Швачка 1, 2 розряд

II 7436 Швачка Швачка 3 розряд

II 3 * 7433 Кравець Кравець 2, 3 розряд



Розділ IV ПЛАН ОСВІТНЬОГО  ПРОЦЕСУ



Розділ V. ПОЯСНЕННЯ ДО ПЛАНУ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
Робочий навчальний план з професії "Швачка, кравець" розроблений не основі ДСПТО 7436.С. 14.10-2016 з професії "Швачка" 1-2,3 розрядів та ДСПТО 
7435.С. 14.10 - 2016 з професії "Кравець" 2.3 розряду. Державного стандарту загальної середньої освіти та Рекомендацій щодо розроблення робочих навчальних 
планів за стандартами професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу Міністерства освіти і науки України. Термін навчання З 
роки. ,
Тижневе навантаження учнів в дні теоретичного та виробничого навчання: мінімальне 35 годин, максимальне - 36 годин, під час виробничої практики - 35 годин. 
Враховуючи специфіку професійно-практичної підготовки та пропозиції замовників робітничих кадрів об’єднані виробничі практики навчальних модулів з 
професій «Швачка», «Кравець» (навчальні модулі ШВЧК-2.1, ШВЧК-2.2. ШВЧК-2.3. ШВЧК-3.1, ШВЧК-3.2, ШВЧК-3.3. ШВЧК-3.4. КРВ- 3.1, КРВ- 3.2, КРВ- 3.3 
). Професійно-практична підготовка здійснюється у навчапьних майстернях та на швейних підприємствах міста.

Робочим навчальним планом передбачено проведення проміжного та вихідного контролю знань, умінь і навичок учнів.Іспити, заліки з предметів 
професійно-теоретичної підготовки проводяться за рахунок часу, відведеного на вивчення предметів. Поетапна атестація учнів проводиться після завершення
кожного рівня підготовки учнів: з професії «Швачка» 1-2 розряду - на І курсі, «Швабка» 3 розряду - на (1 курсі. Після завершення навчання на професію
«Кравець» 2,3 розряду проводиться Д КА  за рахунок годин передбачених ДСПТО. Перелік предметів, 
освіти і науки України.

04.07.2018р. Директор Хмельницького професішіого ліцею
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